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"¿Qué anhela tu corazón?" ¡Esta es una pregunta que nuestro Dios nos hace a cada uno de nosotros todos los días!  Dios nos invita suavemente a anhelar la justicia, la paz y el amor del pueblo de Dios en medio de nosotros.  De esta manera, Dios nos llama al servicio misionero de la manera más apropiada para nuestra vida.  Desde nuestra fundación en 1874, las Hermanas Escolares de San Francisco (Milwaukee, Wisconsin) han anhelado un mundo transformado por la paz, la justicia y el amor.  Comenzando con el ministerio en los Estados Unidos, luego expandiéndose a Europa, América Latina, India y África, el legado de servicio de las Hermanas Escolares vive hoy en día en nuestras hermanas, asociados y ¡fieles compañeros en misión como ustedes!

Las Hermanas Escolares de San Francisco sirven internacionalmente en una variedad de ministerios, particularmente en las áreas de educación, atención médica y servicio social.  Estamos  encantadas  de compartir con ustedes noticias sobre algunas de nuestras misiones que incluyen:

Colegio Especial de Asís, Bangalore, India. Inspiradas por las palabras de una de nuestras fundadoras, Madre Alexia, para responder a las necesidades de los tiempos, las hermanas que trabajaban en las aldeas pobres de la India vieron la necesidad de educar y cuidar a los niños con problemas mentales y físicos que rodeaban Bangalore. La visión de comenzar el Colegio Especial de Asís se hizo evidente después de ver a un niño amarrado a un árbol para mantenerlo a salvo, mientras sus padres salían a buscar trabajo todos los días. Las hermanas pronto descubrieron que este niño no era el único niño con necesidades especiales que necesitaba su cuidado, y en el año 2009 comenzaron el Colegio Especial de Asís con seis niños.  Desde entonces, el Colegio Especial de Asís ha ayudado a cientos de niños con discapacidad intelectual, cognitiva y física a asistir al colegio, a lograr una mayor independencia y a alcanzar su potencial. Los niños tienen entre 6 y 17 años y tienen diferentes grados de discapacidades neurológicas y físicas y provienen de diferentes culturas, rituales e idiomas.

Misión en Tanzania, Songea, África. En el año 2014, tres hermanas de nuestra provincia de Asís en el sur de la India viajaron a Tanzania para comenzar la presencia de las Hermanas Escolares de San Francisco en África.  Realizaron un arduo viaje hasta Songea después de aceptar una invitación para enseñar en un colegio parroquial.  Las hermanas aprendieron el idioma local, comenzaron a enseñar en el colegio y prestaron servicio pastoral a las familias de las aldeas. Respondiendo a las necesidades de esta misión, nuestras hermanas cavaron un pozo para ayudar a proporcionar agua limpia a todo el pueblo. Para mantener viva nuestra misión en Tanzania, varias jóvenes locales han comenzado sus estudios para convertirse en Hermanas Escolares de San Francisco.  

Hogares Santa María de Guadalupe, Santa Apolonia, Guatemala. Hogares Guadalupe fue fundado en 1985 dando respuesta a las necesidades de las víctimas de la guerra civil de 36 años de Guatemala. En cada hogar, las hermanas y los voluntarios atienden las necesidades diarias de los niños huérfanos y abandonados. Los niños asisten a colegios locales de educación primaria y secundaria, y también reciben capacitación en habilidades prácticas: carpintería, zapatería, sastrería, agricultura, artes domésticas y computadores.

Finalmente, dónde comenzó todo... y ¡continúa hoy! El  lugar donde la vida como hermana comenzó para la mayoría de nuestras Hermanas Escolares de San Francisco  en los Estados Unidos es el Centro San José, que se ha transformado en un ancla para el vecindario circundante al proporcionar empleo local y un hogar para organizaciones sin fines de lucro.  Muchas de nuestras hermanas jubiladas viven en el Centro San José y nuestras oficinas de liderazgo internacional se encuentran aquí.  La Capilla de San José, lugar de oración, música e inspiración, se encuentra en el segundo piso de este edificio histórico.  Este gran edificio antiguo es verdaderamente bendecido – es el lugar donde la chispa de la misión se encendió para muchas Hermanas Escolares de San Francisco y en donde nació la inspiración para nuestras misiones en todo el mundo.  

Las Hermanas Escolares de San Francisco están comprometidas con la estabilidad del vecindario que rodea el Centro San José.  Un ejemplo de este compromiso es la fundación de Layton Boulevard West Neighbors (LBWN), Asociación de Vecinos del Oeste de Layton Boulevard, uno de nuestros ministerios patrocinados.  A principios de la década de los 90, después de que las hermanas decidieron mantener el Centro San José ubicado  en el vecindario del lado sur de Milwaukee, se comprometieron  con nuestros vecinos acudiendo puerta a puerta y conociendo a la gente en sus hogares.  ¡Las hermanas incluso organizaron tardes sociales en el jardín del Centro San José para reunirse con los vecinos y disfrutar un helado en un ambiente relajado y divertido!  Fue a partir de este tipo de compromiso mutuo y del intercambio de ideas que nació LBWN.  Desde 1995, LBWN ha mantenido fuertes raíces con nuestros vecinos mientras evoluciona en una de las organizaciones de desarrollo comunitario más importantes en Milwaukee.

Pedimos su apoyo en el trabajo de misión de las Hermanas Escolares de San Francisco, tanto en el país como a nivel internacional.  Primero y lo más importante – pedimos sus oraciones.  Si ustedes tienen la capacidad de hacerlo, por favor consideren hacer una donación a las Hermanas Escolares de San Francisco para el Programa de Cooperación de Misión de este año.  Su donación hará una diferencia para siempre para el pueblo de Dios al que sirven nuestras hermanas.  ¡Que Dios los bendiga!

