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FRATERNIDAD MISIONERA DE MARIA         AYUDA A LA FORMACION DE SEMINARISTAS EN GUATEMALA, CENTRO AMERICA


La Fraternidad Misionera de María es una Sociedad de Vida Apostólica de derecho Diocesano fundada en Guatemala en 1985. La Fraternidad ofrece a los jóvenes de 17 años en adelante, una oportunidad de ser agentes de cambio en la sociedad como sacerdotes misioneros.

Son 160 los sacerdotes de la Fraternidad Misionera de María trabajando en 11 países (Panamá, Perú, Venezuela, Ecuador, Guatemala, Belice, Honduras, Italia, Kenia, Canadá y Estados Unidos). Actualmente la Fraternidad tiene en formación a 75 seminaristas en diferentes niveles de formación. El reto es que muchos de los candidatos al sacerdocio vienen de familias pobres en Guatemala y no pueden pagar sus estudios. 

En Guatemala no contamos con instituciones que nos puedan ayudar económicamente cada mes o cada año, es por eso que aun dependemos de el Plan de Cooperación Misionera para apoyar la formación en el seminario en Guatemala. El costo por seminarista es de $3,000 al año, quizá no sea mucho, pero para nosotros es un gran reto. 

La Fraternidad también apoya la formación de hombres y mujeres jóvenes para que sean lideres en sus parroquias. Mas de 6,000 jóvenes han vivido la experiencia de retiro espiritual llamado Retiro para Exodístas. El retiro enriquece a la juventud para apoyar a otros jóvenes a tener un cambio de vida y ser lideres en sus propias parroquias.
 
Juntos podemos ofrecer un mejor estilo de vida, no solo para los jóvenes sacerdotes misioneros, sino también para las personas que servimos en nuestras misiones.

Ayuda a la Fraternidad Misionera de María en su misión de continuar proveyendo oportunidades a los jóvenes con vocación al sacerdocio. Su contribución será para beneficiar la formación de los seminaristas en Guatemala. Muchas gracias a su Obispo, a la Oficina de las misiones, a su sacerdote y a ustedes, por la oportunidad de compartir con ustedes nuestra labor misionera. Están en nuestras oraciones. Dios todopoderoso los bendiga.  
Amen
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